Tect no matematuke Yucnosbie M
OyKBeHHble BblpaxeHuss 5 kKnacc ¢
oTBeTaMu

[Ins npoBepku 3HaHWN no npegMeTy MaTeMaTuka ynobHO MCNoONb30BaTb
rotToBble COOPHWMKKM 3apgaHUM M BOMPOCOB. TecT No MaTeMaTuke
Yncnoeble n OyKBEeHHble BblpaXeHUs 5 KnacCc C OTBETaMU MOMOXeT
ObICTPO NPOBECTU ayaUT Yy WKOJbHUKOB.

1 BapuaHT

1. Kakaga u3 3anucen npepcrtasBnaeTr OykBeHHOe BblpaxeHue?
1) 300 : a =6

2) 48 - 5 — 20

3) (7 - a+50) -6

4) 8 > X

2. BbolpaxeHue npepcrtaBsigseT YacTHOe pa3HOCTU yucen 120 v 30 wu
yncna 5. Kakag u3 3anucen nogxoamT K 3TOMY YCJIOBUIO?

1) 120 — 30 : 5

2) 120 : 30 - 5

3) (120 — 30) : 5

4) (120 — 30) - 5

3. YeMmy paBHO 3Ha4yeHue BbipaxeHusa (160 + 40 - 5) : 207
1) 18

2) 180

3) 500

4) 50

4. CKONbKO HaTypasibHbiX 3HAYEHWA UMeeT BbipaxeHue 32 : x7?

1) opHO
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. Kakue HaTypalbHble 3HayeHUa MOXeT MPUHUMATb X B BbipaxeHuu 15

llp KaKOM 3Ha4yeHUU m 3HAYEeHUe BbLIpaxeHua m : 3 paBHO 4ucny
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. UleHa kapTtodpens b pybneu 3a Kunorpamm, a MopkKoBu a pybnenm 3a

KunorpaMm. Ha ckonbko pybnen 5 Kr KapTtopens popoxe 2 Kr
MOPKOBM Npu yCcnoBuu, 4T0 @ < b? Kakoe BbipaxeHue SBMAAETCSH
peweHueM 3apayun?
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8.

5b — 2a
5a — 2b
5b + 2a
5b : 2a

Poiba-napycHuK nponsbia X M 3a 3 cekyHabl. CKONbKO METpPOB OHa

nponnbiia 66l 3@ 1 MUHYTY Npu TOW X€ CKOPOCTU? Kakoe BblpaxeHue
ABNAETCA pelweHneMm 3agauun?
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9.

X - 3: 60

X : 3 - 00
X : 3

(x = 3) -1

YeMy paBHO 3HayeHue BbipaxeHus (x + 25) : x, ecnn x = 257
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10. Kak npaBwuibHO 3anncaTtb Ha MaTeMaTUYECKOM s3blKe:
«Yucno x B 5 pa3 6bonbwe yucna a«?

l) x - 5=a

2) a=5:x

3) 5: a=x

4) x : a=>5

2 BapuaHT

1. Kakasa u3 3anucen npepcTtasnseTtr OyKBeHHOE BblpaxeHue?
1) 80 + 56 : 7

2) x < 12

3) 400 : m — 100

4) 92 — x = 36

2. BolpaxeHune npepncTaBnfaeT MNpouv3BefeHMe 4yucna 8 M CyMMbl yucen
16 n 25. Kakas u3 3anucen nogxoguT K 3TOMYy YC/IOBMIO?

1) 8 - 16 + 25

2) 8 - (16 + 25)

3) 8 +16 - 25

4) (8 + 16) - 25

3. YeMy paBHO 3HayeHue BbipaxeHusa (250 — 50 - 5) : 1007
1) 25

2) 100

3) 10

4) 0

4. CKONMbKO HaTypalibHbiX 3HA4YeHWW UMeeT BblpaxeHue 5 — x?

1) naTtb



2) 4erTblpe
3) opgHo
4) HM OoOHOrO

5. Kakune HaTypanbHble 3HAa4YeHUs MOXeT MNPUHMMATb X B BblpaXeHuUn 6
X + 77

1) 2, 3

2) 2, 3, 6

3) 1, 2, 3, 6

4) 0, 1, 2, 3, 6

6. [lpy KakoM 3HayeHUU y 3HayeHue BbipaxeHus 125 : y paBHO 4ucny
07

1) 0

2) 125

3) npu nibom

4) HUW NpU KakoM

7. B atenbe Ha nowuB nnaTtbs pacxogoywT a M TKaAHM, a Ha KOCTHOM —
X M Takoun xe TKaHu. Cwwmnum 12 nnatbeB n 20 KocTioMOB. BO CKONbKO
pa3 6onblwe TKaHW U3pacxXxogoBasM Ha KOCTWMbI, YEeM Ha NnaTtbfd, e€Ccsu
M3BECTHO, 4YTO X > a? Kakoe BblpaXeHne ABNAEeTCH peWeHueM 3apaydun?

1) 20x — 12a
2) 20x : 12a
3) 12a : 20x
4) 20x + 12a

8. Ynutka nponons3na a cM 3a 15 cekyHpn. Kakoe paccTosHMe OHa
npeoponena 6bl 3a 1 MUHYTY NpU TOW Xe CKOpPOCTU ABuxeHus? Kakoe
BblpaXeHne fABNAeTCA peweHueMm 3afauun?

1) a : 15 - 60
2) a : 60 - 15
3) (15 - a) : 1
4) a - 15 - 60

9. YeMy paBHO 3HayeHue BblpaxeHusa (x — 25) - x, ecnn x = 257
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10. Kak npaBwuibHO 3anncaTtb Ha MaTeMaTUYECKOM s3blKe:
«Yncno n Ha 50 MeHbwe 4yucna m«?

1) n + m = 50
2) m—-n =50
3) 50 — m =n
4) m = 50 — n

OTBeThl Ha TecT no matematuke Yucnosbie U OyKBeHHble BbipaXeHUsA
1 BapwuaHT

1-3, 2-3, 3-1, 4-4, 5-2, 6-4, 7-1, 8-2, 9-3, 10-4

2 BapuaHT

1-3, 2-2, 3-4, 4-1, 5-3, 6-4, 7-2, 8-1, 9-4, 10-2



